ПРОТОКОЛ №2 
Общего собрания Уполномоченных                                                                             садоводческого некоммерческого товарищества «Волжанка»
                                                                                                   30.07.2016г.                                                               
Присутствовали: 
· Председатель Правления Липилин А.А.
· Члены Правления: Хренов Н.Ю., Савельев Д.С., Липилина М.И.    
Андронова Т.П., Голубева Н.Н., Сысоева Л.А., Толмачева Т.Г.  
· Уполномоченные от улиц: 
1. Вишневая - Олдукова Г.Б. (участок № 151),
2. Дорожная - Смирновой Л.В. (участок №12),
3. Земляничная - Белозерова А.П. (участок № 272),
4. Луговая - Савельева Д.С. (участок №658),
5. Малиновая - Боровиков В.В. (участок №360),
6. Мичурина - Клепов А.Б. (участок №622),
7. Полевая - Толмачева Т.Г. (участок №719),
8. Светлая - Кедрова Е.Р. (участок №302),
9. Сиреневая - Юткин Ю.М. (участок № 171),
10. Солнечная - Липилина М.И. (участок №573),
11. Тимирязева - Друваскалн Л.А. (участок № 482),
12. Цветочная - Хренов Н.Ю. (участок №476),
13. Яблочная - Алексашина Л.К. (участок № 324, 326),
14. Ягодная - Демина Н.Г. (участок № 127).

Собрание правомочно, так как на собрание присутствуют 14 из 16 уполномоченных          (в ред. Федерального закона от 22.11.2000 N 137-ФЗ).

Выборы председателя и секретаря собрания:
Председателем собрания единогласно выбран Липилин А.А.
Секретарем собрания единогласно выбран Хренов Н.Ю.
Повестка дня:
1. Доведение информации от Главы Администрации центрального сельского поселения Кимрского района Тверской области – Балкового И.А.
1. Решение вопросов выдвинутых садоводами при проведении Общих собраний по улицам.
1. Разное.

Заслушали:
0. Выступление Главы Администрации центрального сельского поселения Кимрского района Тверской области – Балкового И.А.
          Собрание постановило – информацию принять к сведению. Принято единогласно.


0. Председателя Правления Липилина А.А. с оглашением заявления Шумилиной Н.В. - о выходе из состава Правления по семейным обстоятельствам.                                                                                       Постановили: заявление удовлетворить.                                                              Принято единогласно.

0. Председателя Правления Липилина А.А. с оглашением вопросов выдвинутых садоводами при проведении Общих собраний по улицам:
· Ввести оплату взносов из расчета количества соток земли находящейся в собственности садовода.                                                                          Постановили: Ввести оплату взносов из расчета количества соток земли находящейся в собственности садовода с 01.01.2017г.               Принято большинством голосов.  
· Сократить количество членов правления до 5-х человек, в связи с выборами и привлечением к работе Уполномоченных по улицам. Постановили: Сократить количество Членов Правления до 5 человек в связи с выборами и привлечением к работе Уполномоченных по улицам, персонально освободить от исполнения обязанностей и вывести из состава  Правления Голубеву Н.Н., Сысоеву Л.А.                        Принято большинством голосов.    
· Провести работы по выравниванию центральных улиц.                                           Принято единогласно.
· Проводить работы по содержанию улиц (засыпка и выравнивание и т.п.) за счет средств собранных садоводами имеющими участки на данной улице, при организационной, технической и документальной поддержке Правления Товарищества.                                                       Принято большинством голосов.
· Провести чистку и углубление пожарного водоема.                              Принято единогласно.
· Внести дополнения в Устав Товарищества о наделении членов семьи (мужья, жены, совершеннолетние дети, отцы, матери) собственника участка правами и обязанностями, предусмотренными п. 4 Устава (кроме п. 4.8-4.13).                                                                                              Принято большинством голосов.  
· Увеличить срок  для работы лиц, выбранных в органы управления Товариществом (кроме Ревизионной комиссии) с двух до четырех лет,                        с продлением исполнения  возложенных обязанностей на следующий срок при условии отсутствия решения о досрочном переизбрании.            Принято большинством голосов.
· Рассмотреть вопрос об организации заезда на территорию Товарищества и движения по улицам большегрузных автомобилей. Постановили: Установить на въездных воротах ограничители по высоте. Заезд и движения по улицам Товарищества большегрузных автомобилей разрешается  только при строгом соблюдении п. 3 Правил внутреннего распорядка.                                                                         Принято большинством голосов.

· Рассмотреть вопрос об ответственности за невыполнение садоводами Правил внутреннего распорядка в отношении запрещения стоянки автомобилей на территории   Товарищества с 01.01.2017г..                                                                                             Постановили: Установить на въездах знаки запрещающие стоянку. Проводить фото и видиофиксацию нарушений с последующей передачей данных в соответствующие органы для наложения административного взыскания.                                                                                               Принято единогласно.
· Приобрести компьютер для нужд товарищества.                                      Принято единогласно.
· Создать сайт Товарищества.                                                                     Принято большинством голосов.
· Рассмотреть вопрос о возможности подключения Товарищества к сети интернет.                                                                                                    Постановили: Провести необходимые мероприятия.                               Принято большинством голосов.
· Рассмотреть вопрос о коллективном овощехранилище.                                                                                      Постановили: Выделить под овощехранилище земельный участок площадью 800 м2 из земель общего пользования. Провести оформление данного участка с получением соответствующих документов.                                               Принято большинством голосов.
· Рассмотреть вопрос об использовании садоводами участков из земель общего пользования.                                                                               Постановили: Рассматривать в индивидуальном порядке на заседаниях Правления выделение участков из земель общего пользования садоводам, не имеющим задолженностей, согласно поданных заявлений.  
[bookmark: _GoBack]Принято большинством голосов.
· Обратиться в транспортный отдел Администрации г. Кимры с просьбой введения автобусных рейсов по маршруту ж/д вокзал – с/т «Волжанка» и обратно без заезда в центр и промежуточных остановок.                             (цена билета – коммерческая).                                                                 

1. Члена Правления Толмачеву Т.Г. с предложением:
· Ввести Липилина А.А. в члены Правления , тем самым устранив ошибку допущенную в  Протоколе №1, в котором Липилин А.А. будучи избранным членом Правления не внесен в список членов Правления.                                                                                                   Принято единогласно.

 

Председатель собрания                                  Липилин А.А.


Секретарь собрания                                             Хренов Н.Ю.

                                   

